



## 全省党史工作会议在南昌召开（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-10-25

2010年10月22日，全省党史工作会议在南昌召开。会议的主要任务是：认真学习贯彻《中共中央关于加强和改进新形势下党史工作的意见》和全国党史工作会议精神，研究部署当前和今后一个时期全省党史工作，进一步提高我省党史工作科学化水平，不断开创我省党史工作的新局面。省委书记苏荣、中央党史研究室主任欧阳淞出席会议并讲话。

省领导刘上洋、王林森出席会议。省委常委、省委秘书长赵智勇作总结讲话，省委常委、省委组织部部长莫建成主持会议。

苏荣在讲话时指出，要深入学习贯彻中央关于党史工作的重要指示，进一步增强做好新形势下党史工作的责任感和使命感。党史工作是党的事业的重要组成部分，在党和国家工作全局中具有不可替代的重要作用，重视党史工作，注重从党的历史经验中汲取创新和前进的力量，是我们党的优良传统和政治优势。我们必须站在中华民族伟大复兴的战略高度，重视党的历史和党史工作，充分发挥党史工作在总结过去、把握现在、指导未来中的重要作用，不断推动中国特色社会主义伟大事业阔步前进。要充分认识到做好党史工作是巩固党的执政地位的重大课题。一部中共党史，实际上就是我们党经受一次又一次风险、战胜一个又一个困难、夺取一个又一个新胜利的历史。我们必须把党史工作作为提高党的执政能力、巩固党的执政地位的重大课题来重视、来加强、来推进，认真回顾党的奋斗历程，深入研究和系统总结党的建设经验，使党史工作更好地为提高党的执政能力、巩固党的执政地位服务。要充分认识到党史工作在江西科学发展、进位赶超、绿色崛起中的重要作用。江西是中国革命的摇篮、人民军队的摇篮、人民共和国的摇篮和中国工人运动的策源地，在党的历史上占有十分突出的地位，是名副其实的党史资源大省。江西党史事业是大有可为、大有作为的事业。当前，我省正处于加快发展、加速崛起的重要关口，要实现江西科学发展、进位赶超、绿色崛起的宏伟目标，既需要我们用改革和发展的办法来解决前进道路上的各种问题，也需要我们深入挖掘得天独厚的党史资源优势，充分汲取弥足珍贵的历史营养，更好地指导我们沿着正确的方向前进。深入研究党的历史，认真学习党的历史，全面宣传党的历史，以史鉴今，继往开来，这既是实现江西科学发展、进位赶超、绿色崛起的必然要求，也是新形势下我省党史工作的重要着力点。

苏荣强调，要牢牢把握党史工作的基本要求，努力提高新形势下我省党史工作的科学化水平。坚持党性原则，坚持党史姓党，是党史工作的生命线。从事党史工作的同志，必须增强党的意识，强化党性观念，不断增强政治敏锐性和政治鉴别力，善于从政治上观察和分析问题，正确处理政治与学术、历史与现实、研究与宣传的关系，始终把握正确的政治观点，严守党的政治纪律，始终在政治上、思想上和行动上与党中央保持高度一致。要始终坚持围绕中心、服务大局的价值取向。我们党成立89年、执政61年的历史，蕴含着丰富的治党治国治军的经验和智慧。党史工作不仅要深入总结这些经验和智慧，更重要的是要充分利用这些经验和智慧为推进科学发展、促进社会和谐服务。当前，从江西的基本省情出发，努力实现科学发展、进位赶超、绿色崛起的目标，让全省人民充分享受到改革发展的成果，是省委、省政府全部工作的大局。全省党史工作必须“胸中有大局，眼中有现实”，找准位置，主动融入，积极作为，把在我省改革、发展和稳定的各项工作中创造和积累的丰富经验总结出来，把其中规律性的东西挖掘出来，努力推出一批有深度、有新意、有说服力的资政成果，为省委、省政府科学决策提供有益借鉴。要牢牢把握资政育人的根本任务。全省党史工作必须牢牢把握资政育人这一根本任务，扎实做好党史的征集编纂、学习研究和宣传普及工作，真正发挥“资全面建设小康社会之政、育全面发展之人”的重要作用。党史征集编纂是做好党史工作的基础。要继续征集民主革命时期的党史资料，重点征集新中国成立以来江西经济、政治、文化、社会建设和党的建设的历史资料，积极围绕江西改革发展稳定和党的建设，确定重点课题进行专题研究，努力推出一批体现党史特点、有真知灼见和有较强说服力的资政成果。要以迎接明年建党90周年为契机，深入开展学习党史活动，用党的伟大成就激励人，用党的成功经验启迪人，用党的历史教训警示人。要大力弘扬实事求是的科学态度，积极探索新形势下党史工作的特点和规律，使党史工作始终体现时代性、把握规律性、富于创造性。

苏荣强调，党史工作是存史立国、资政育人的光辉事业，是党的工作的重要组成部分。加强对党史工作的领导，是各级党委的重要责任，是党史事业繁荣发展的根本保证。要切实将党史工作摆上重要位置，切实加强党史工作者队伍建设，着力形成做好党史工作的强大合力。

欧阳淞在讲话中充分肯定了我省党史工作取得的成绩，并对贯彻落实中央有关文件精神，加强和改进新形势下党史工作提出了要求。

他指出，要认真学习领会中央精神，切实把思想认识统一到中央关于党的历史和党史工作重要意义的论断上来，统一到中央关于党史工作的指导思想和基本要求的重要论述上来，统一到中央关于新形势下党史工作的根本任务的要求上来，统一到中央关于提高党史工作科学化水平的部署上来，统一到中央关于加强对党史工作的领导，形成合力、发挥整体优势的规定和措施上来。要围绕中心，服务大局，努力提高资政育人的工作水平。要在全党学习党史活动中发挥积极作用，要为纪念建党90周年活动作出突出贡

献，努力提高党史资政工作的能力和水平。要开拓进取，奋发有为，积极主动地开展工作，努力争取各方面支持，凝聚社会各方面力量，开创党史事业繁荣发展新局面。

赵智勇在总结讲话中要求，当前，党史部门要全力抓好党史学习教育活动的谋划和组织工作，抓紧启动与纪念建党90周年相关的各项党史工作。紧紧围绕建设党史工作强省的奋斗目标，科学编制各级党史部门“十二五”工作规划。通过这次会议精神的学习贯彻，实现党史工作在思想认识上有新提高，在精神状态上有新气象，在工作成效上有新突破，以优异的成绩迎接中国共产党成立90周年。

会议对全国和全省党史系统先进集体和个人进行了表彰。

[存档文本](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: [leisun@firstlight.cn](mailto:leisun@firstlight.cn)